

# 14个微信群、万名地铁单身 在线畅聊24小时

临近年底，冰冷的温度加上父母频繁的催婚，让单身们忙碌的生活更显凄凉！而单身男女又有多少空余的时间是在地铁上度过？想找对象，想认识更多的异性单身，加入微信地铁群，14条线路，14个微信相亲群！

“早就想认识那个女生了，一方面没有机会，另一方面又怕突然表白太突兀。”、“每次在中山路上1号线，都能看到那个帅哥，好想问他有没有女朋友。”上下班坐地铁是不是期待这样的邂逅？地铁站的人群川流不息，而你却总是形单影只，想找个对象，却始终没能如愿？好不容易过了11月的“光棍节”，又要遭受圣诞节“虐狗”，想找对象的心思更加迫切。现在，我主良缘微信地铁相亲群，拯救可怜的“单身汪”啦！14条线路，14个微信群，单身们请对号入座。

## 加入地铁相亲群 数千单身等你挑

“大家好，有没有经常乘坐地铁2号线，家住长宁区的男士啊？”近日，我主良缘为每天乘坐地铁的上海单身带来了年终新福利。只要是单身，只要想找对象，想在2017年脱单，并且每天都乘坐地铁上下班，就能申请加入同线路的微信地铁群。

据悉，微信地铁群刚创建不到一天，就有数千名上海加入相应的“地铁群”。“以前上下班，不是听音乐就是无聊刷朋友圈，看到情侣秀恩爱，别提多闹心了。特别到了年底，每个周末都要面临父母亲戚的逼婚，又迎来圣诞节情人节，简直感觉整个人生都是灰暗的。现在好了，我加入了‘3号线地铁群’，每天不仅能和众多单身异性聊各种趣事，还能在群里征婚交友、晒照片，有些男生条件还很不错，正打算好好发展发展，兴许这个月就脱单了。”今天29岁的宋小姐开心地

说道。

## 单身按线路对号入座 线上相亲下线脱单

为了更方便上海地铁单身交流找对象，主办方我主良缘特地根据上海地铁14条线路，创建了14个微信地铁群，单身只要扫描二维码，



填写正确的资料，选择你长期乘坐的地铁线路，就能加入对应的线路相亲群，每个相亲群人满之后都将重新再开设一个对应线路的相亲群。

为了确保单身男女在线上交友的安全性，主办方我主良缘会严格审核个人申请资料，并且在每个“地铁群”都会安排有专业的婚恋顾问担任群主，会定期给大家推荐

优质单身。当然，每个单身男女都可以主动晒照、征婚交友，看到心仪的异性单身也可以加好友私聊。另外，主办方会根据不同的情况，不定期举办线下活动，进一步促进单身男女在2017年脱单，寻得良缘。

假如你也在这条地铁线，也想尽快脱单，开启秀恩爱模式，那就申请加入吧！只需扫描二维码，填

## 想找本地对象 让她给你推荐

王老师从事婚恋行业10余年，作为上海本地资深红娘，王老师的微信里“收藏”着许多条件优秀的本地单身。王老师说：“单身们在上海发展，找对象偏爱找本地人，也为了婚后生活稳定一些。来找我帮忙的会员，我都会根据他们的特点，为他们推荐合适的本地异性。”

相亲多次无果的程小姐在10月底的时候找到了王老师。在一一对的沟通面谈中，王老师了解到程小姐性格比较小女生，并根据程小姐的需求，为她推荐了一名从事建筑工程师，性格沉稳的上海本地男士，平时也时常关注两人的交往动态。在王老师的帮助下，不到一个月的时间程小姐就顺利脱单了。

王老师的微信中，详细备注着每位单身的基本信息，并按标签分类好。这样有条不紊的整理方式，也能让王老师在和会员沟通时，一边了解会员的性格特征与择偶需求，一边快速地帮助他们匹配条件相符的异性单身。每个月，认真负责的王老师都能成功牵手好几对情侣。如果你想找本地单身，顺利脱单，不妨添加王老师的微信。



加王老师微信  
结识上海精英单身

**王老师  
手机（微信）13003216357**

## 微信单身交友圈：找本地对象



周末和一群本不相识的异性朋友，聚餐、K歌、登山，感情也能从尴尬到慢慢熟络。近日，为了给上海单身“制造”脱单机会，增加找到本地单身异性的几率，我主良缘创建了本地交友圈。只要打开微信，扫码注册后即可跳转到本地交友圈，还能一键搜索附近异性单身，先看照片再交友搭讪！

为了让单身迅速认识彼此，由专业婚恋顾问担任的版主，想出了一个“妙招”：“单身自荐和优质单身推荐。”单身可按照“姓名-职业-年龄-择偶要求”的格式，自

己发布展示带个人照片的征婚宣言，也可以回复他人的征婚信息，即可获取联系方式，简单、便捷。同时版主也能帮单身代为征婚，还有每天推荐8个优质单身，供单身选择。



扫描二维码  
免费进本地交友圈

## 相亲这么聊 成功率大增！

聊天氛围对相亲男女感情升温起到很大的作用，即使相互看对眼的两人，第一次相亲见面聊得尴尬，也很容易就没有下文了。如何在相亲中通过谈话拉近双方距离，学习这10个聊天技巧就可以让相亲成功率大增哦，扫码即可查看！



扫码看技巧  
找个好对象